
Ботев обърна ЦСКА-София и превзе върха в U17 (галерия)
Събота, 28 Октомври 2017

  

Ботев се наложи с 2:1 над ЦСКА-София в дербито от 12-ия кръг на Елитната юношеска
група до 17 години. Двубоят се игра на базата в село "Панчарево".

      

"Жълто-черните" доминираха тотално над своя съперник, а домакините приеха играта
изцяло в собствената си половина. "Канарчетата" бяха силно затруднени от защитната
игра на ЦСКА-София и трудно стигаха до чисти голови положения.

  

В 14-ата минута Благовест Данчев шутира от 20 метра, но топката мина покрай целта. В
16-ата минута пловдивчани осъществиха продължителна атака, Габриел Земярски
проби отляво и след като навлезе в наказателното поле центрира остро, но след
разбъркване вратарят улови.

  

В 20-ата минута Огнян Николов стреля от средна дистанция, а след рикошет в тялото на
защитник Марио Усков улови без проблеми. В 22-ата минута Крис Добрев напредна и
пусна към Иван Василев, който овладя в наказателното поле и извади към Благовест
Данчев, а халфът шутира, но стражът се намеси добре и изби.

  

С течение на времето "жълто-черните" имаха все по-осезаем превес по отношение
владение на топката. Въпреки това, в края на първата част домакините отправиха два
опасни удара, но и двата бяха спасени от Марио Усков.
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Второто полувреме стартира по възможно най-лошия начин за ботевистите. 3 минути
след старта на втората част дълга топка доведе до грешка в отбраната на Ботев, Огнян
Николов овладя и след като остана сам срещу Марио Усков не пропусна - 1:0.

  

В 48-ата минута Атанас Янков се устреми по десния фланг, насочи се към вратата и
центира, а след рикошет топката се спря в тялото на защитник пред голлинията.
Секунди по-късно Крис Добрев шутира от трудна позиция, а вратарят улови. 

  

В следващите минути домакините се прибраха плътно в собственото си наказателно
поле и това бе наказано от пловдивчани. В 57-ата минута след отлична атака отляво
Благовест Данчев центрира успоредно на голлинията, а Иван Василев отблизо изравни -
1:1.

  

Само четири минути по-късно "канарчетата" стигнаха до пълен обрат. Димитър Пройчев
разсече защитата на ЦСКА-София и намери Крис Добрев пред наказателното поле,
бързоногият футболист залъга последователно двама защитници и от няколко метра
простреля вратаря за 2:1. 

  

Домакините успяха да поизравнят играта, но така и не стигнаха до чисто положение
пред вратата на Марио Усков. В 74-ата минута играч на ЦСКА-София стреля от 20
метра, топката тупна коварно пред вратаря на "канарчетата" и той успя да избие, а при
последвалия удар защитник се хвърли на шпагат и блокира.

  

До края на срещата домакините разчитаха на изсипани топки, които бяха отразени от
защитата на Ботев. С постигнатата победа Ботев измести ЦСКА-София от първото
място и е еднолично на върха.

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ВИЖТЕ ТУК.
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